


8 Версія 01	
<b>Призначення та виплата державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю</b>  <b>Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради</b>	

1.	Перелік категорій одержувачів послуги	Особи з інвалідністю з дитинства та на дітей з інвалідністю до 18 років.
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Заява.</li> <li>2. Паспорт або в разі його відсутності інший документ, що може засвідчувати особу, яка подає заяву.</li> <li>3. Довідка про реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).</li> <li>4. Оригінал та копія свідоцтва про народження дитини з інвалідністю віком до 18 років.</li> <li>5. Довідка з місця навчання із зазначенням перебування (не перебування) на повному державному утриманні.</li> </ol> <p>Якщо із заявою звертається опікун або піклувальник, подається також:</p> <p style="padding-left: 40px;">копія рішення про встановлення опіки (піклування) та призначення дитині з інвалідністю віком до 18 років опікуна (піклувальника);</p> <p style="padding-left: 40px;">копія рішення суду про визнання особи з інвалідністю з дитинства недієздатною;</p> <p style="padding-left: 40px;">копія рішення суду про призначення опікуна особі з інвалідністю з дитинства або копія документа, що підтверджує повноваження представника закладу (органу опіки та піклування), який виконує функції опікуна.</p> <p>Одинокі особи з інвалідністю з дитинства II і III груп у своїй заяві про призначення державної соціальної допомоги повідомляють про відсутність працездатних родичів (батьків, дітей), зобов'язаних за законом їх утримувати (незалежно від місця їх проживання).</p> <p><b><u>Для призначення надбавки на догляд додатково подаються, в залежності від обставин:</u></b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Копія витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження дитини, виданого відділом державної</li> </ol>

		<p>реєстрації актів цивільного стану, або копія довідки про народження, виданої виконавчим органом сільської, селищної, міської ради, із зазначенням підстави внесення відомостей про батька дитини (на яку призначається надбавка на догляд) до актового запису про народження дитини відповідно до <a href="#">абзацу першого</a> частини першої статті 135 Сімейного кодексу України, або копія виданого компетентним органом іноземної держави документа про народження, в якому відсутні відомості про батька, легалізованого в установленому законодавством порядку, якщо така особа не перебуває (не перебувала) на обліку в органах соціального захисту населення як отримувач допомоги на дітей одиницею матерям;</p> <p>2. Копія рішення суду про позбавлення батьківських прав або копія свідоцтва про смерть батька дитини (рішення суду про оголошення батька померлим/рішення суду про визнання батька безвісно відсутнім чи витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, що засвідчує факт внесення до зазначеного Реєстру інформації про те, що особа зникла безвісти, або інформація з Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин);</p> <p>3. Копія рішення суду про встановлення батьківства (крім випадку, коли відомості про батька зазначено у свідоцтві про народження дитини), копія рішення суду про позбавлення батьківських прав;</p> <p>4. Первинний обліковий документ <a href="#">№ 080-1/о</a> “Довідка про потребу дитини (дитини з інвалідністю) у домашньому догляді” за формою, затвердженою МОЗ, та копія наказу (розпорядження) роботодавця про надання відпустки або витяг із них.</p> <p>Усиновлювачі подають також копію рішення суду про усиновлення.</p>
3.	Порядок та спосіб подання документів	Звернення до управління соціальної підтримки населення з відповідними документами особисто, документи надсилаються поштою або за наявності технічної можливості в електронній формі через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування або Єдиний державний веб-портал електронних послуг (з накладенням кваліфікованого електронного підпису).
4.	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5.	Строк надання послуги	Рішення про призначення соціальної допомоги або про відмову в її наданні приймається протягом 10 календарних днів з дня прийняття заяви та всіх необхідних документів.
6.	Результат надання послуги	1. Розпорядження про призначення допомоги. Перерахування коштів через виплатні об’єкти АТ «Укрпошта» або уповноважені банки.
7.	Способи та місце отримання відповіді	2. Повідомлення про призначення чи відмову в призначенні допомоги видається особисто або

	(результату)	надсилається заявникові.
<b>8.</b>	Перелік підстав для відмови наданні послуги	<p>1. Відсутність всіх необхідних документів, що підтверджують особу отримувача послуги та право на отримання послуги.</p> <p>2. У разі перебування дитини з інвалідністю віком до 18 років на повному державному утриманні надбавка на догляд не призначається.</p>
<b>9.</b>	Перелік підстав для припинення надання послуги	<p>1. Якщо особа з інвалідністю з дитинства пропустила строк переогляду стану здоров'я МСЕК або дитина з інвалідністю віком до 18 років - строк переогляду стану здоров'я лікарсько-консультативною комісією закладу охорони здоров'я;</p> <p>2. У разі смерті особи з інвалідністю з дитинства чи дитини з інвалідністю.</p> <p>3. Надбавка на догляд припиняється у разі працевлаштування особи, яка фактично здійснює догляд за дитиною з інвалідністю (крім одиноких матерів, одиноких батьків дітей з інвалідністю та одного з батьків, прийомних батьків, батьків-вихователів дитячого будинку сімейного типу, усиновителів, опікунів, піклувальників дитини з інвалідністю підгрупи А)</p>
<b>10.</b>	Акти законодавства, що регулюють порядок та умовинадання послуги	<p>Закон України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю».</p> <p>4. Порядок призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, затверджений постановою Кабінетом міністрів України від 03.02.2021 №79</p>
<b>10.</b>	Примітка	<p>Особам з інвалідністю з дитинства, які мають одночасно право на допомогу і соціальну пенсію, соціальна допомога або пенсія призначається за їх вибором.</p> <p>Рішення управління соціального захисту населення про призначення (непризначення) державної соціальної допомоги особі з інвалідністю з дитинства, дитині з інвалідністю чи надбавки на догляд на ними може бути оскаржене у відповідних органах виконавчої влади або в судовому порядку.</p>